

Zadnje vesti

Izrael še ni dal odgovora na kompromisno ponudbo od strani Egipta, katero je izposlovala Amerika, da bi se preprečilo glasovanje o sankcijah, ker Izrael ni umaknil svojega vojaštva z egiptovskega ozemlja.

Ameriška delegacija pri Združenih narodih je objavila, da ako generalna skupščina Združenih narodov želi debatirati o obtožbi Sovjetske zveze, da je Amerika kriva agresije proti Rusiji, ona temu ne bo ugovarjala.

Vendar pa je možnost, da bi do take debate res prišlo, jako oddaljena. Britanska delegacija je rusko zahtevo za tako debato označila za nesmiselnost.

Angleški parlament je odglasoval zaupnico vladi ministrskega predsednika Macmillana na njenem sklepu, da se stroški obrambe znižajo.

Poudarja se v tej zvezi, da je razvoj atomskega orožja temeljito spremenil sliko obrambe, Anglija pa na tem polju ne zaostaja za nobeno drugo državo.

Stavka v ameriških pristaniščih od Maine do Virginije je stoprocentno učinkovita. Vse delo v lukah stoji.

Veliki parnik Queen Elizabeth, ki bi imel danes pristiati v New Yorku, bo verjetno izkrcal potnike v Halifaxu v Kanadi.

Predsednik jeklarske unije David McDonald je na volitvah zmagal z znatno večino.

Delniško borzo v New Yorku je v torek še vedno tresla mrzlica, cene so še vedno padale. Včeraj je bil položaj na borzi zopet normalen.

V državi Maine je bila včeraj temperatura 15 stopinj pod ničlo, dočim so v južni Californiji imeli pravo vročino, toplomer je kazal 91 stopinj.

V Ohio je bila najvišja temperatura okrog 40 stopinj, a za danes je napovedano, da bo živo srebro zopet šlo navzdol.

Senatni odbor, ki je imel pred seboj resolucijo za Eisenhowerjevo doktrino, jo je odobril brez kakve večje spremembe.

Predsednik, ki se nahaja v Georgiji na oddihu, je izjavil, da je zadovoljen.

V Council Bluffs, Iowa, je zgorelo zasebno okrevališče za stare ljudi. Bila je to lesena trinadstropna stavba, ki je bila v dvanaestih minutah vsa v plamenih.

V ognju je umrlo 13 starih ljudi, mnogo jih je dobilo opekline.

Resolucija pred odborom Združenih narodov, ali naj se vzame na dnevni red pritožbo Alžir proti Franciji, je bila zavrnjena.

Ameriška delegacija je glasovala za predlog, ki je v jedru priznal francosko stališče, da je Alžir francosko notranje vprašanje.

Za mesec maj je napovedan obisk kanclerja Adenauerja v Washingtonu.

Amerika želi verjetno podpreti vlado 81-letnega kanclerja v zvezi z volitvami, ki se bodo vršile v Zapadni Nemčiji meseca septembra.

Sovjeti zahtevajo debato o "agresiji" Amerike

NEW YORK, N. Y.—Sovjetska zveza je pred Združenimi narodi obtožila Ameriko agresivnih dejanj širom zemeljske oble in je zahtevala, da generalna zbornica Združenih narodov o tem debatira. Obtožba proti Ameriki je bila podana v pismu, katerega je sovjetski pomočnik ministru za zunanje zadeve Vasilij Kuznecov naslovil na predsednika generalne zbornice princa Wan Waitayakona iz Siama.

Kuznecov je zahteval, da zbornica o tem takoj podvzame akcijo.

Kuznecov v svojem pismu trdi, da je Amerika izvršila agresivna dejanja s tem, da je zgradila vojaška oporišča v Zapadni Evropi, Turčiji, Iranu, na Japonskem in na Okinawi. Vsa ta oporišča, je dejal Kuznecov, se dajo rabiti za atomsko orožje.

Kuznecov je v svojem pismu dalje trdil, da ameriška letalska oporišča v Angliji, Franciji, Britaniji, Zapadni Nemčiji, Italiji, Turčiji in Iranu predstavljajo grožnjo za mir.

Kritika obrambnega proračuna

Kuznecov dalje trdi, da ameriški obrambni proračun vsebuje izdatke za vojne priprave, ki nimajo primere. Dejtal je, da se v tem proračunu predlaga trošnja denarja za graditev novih letalskih oporišč v Braziliji, Pakistanu, na Formozu in v Zapadni Nemčiji.

Zahteva načelnika sovjetske delegacije za debato o ameriški agresiji ni bila predložena v obliki resolucije. Ali se bo zahtevi za tako debato ugodilo ali ne, je vprašanje, o katerem bo odločal odbor za dnevni red. Splošni vtis je ta, da odbor Kuznecove zahteve ne bo upošteval in da se debata ne bo vršila.

TRGOVINSKA POGODBA MED RUSIJO IN FRANCIJO

PARIZ — Med Francijo in Sovjetsko zvezo je bila podpisana trgovinska pogodba za dobo treh let. Gre za izmenjavo raznega blaga v skupni vrednosti 96 milijard frankov (274 milijonov dolarjev).

TOPLO V CALIFORNIJI

LOS ANGELES—Medtem ko je ameriški vzhod zopet obiskala trda zima, pa je bila v tem mestu zadnje dni temperatura 88 stopinj.

Mlad zbor S.D.D.

Jutri, v petek zvečer se vrši seja Odbora staršev Mladinskega pevskega zbora Slov. del. doma na Waterloo Rd. Prosi se starše in vse, ki se zanimajo za uspeh zbora, da se udeležijo. Pričetek ob 7. uri.

PO TRIDESETIH LETIH...

Gre za Italijana z imenom Tommaso Argento, ki je 61 let star in biva v mestu Lima, Ohio. V Ameriko je prišel pred 30 leti. Potem pa je prišlo na dan, da je pribežal iz Italije, kjer je bil leta 1922 obsojen v dosmrtno ječo pod obtožbo umora.

Vršilo se je zaslišanje na federalnem sodišču v Clevelandu, ki je odločilo, da mora Argento nazaj v Italijo. Obramba je vložila priziv na federalno apelatno sodnijo v Cincinnati, Ohio. Ta je sedaj odlok prve inštanice potr-

Ogenj v tovarni Jaguar

COVENTRY, Anglija — Največjo tovarno avtomobilov v Angliji je obiskal ogenj, ki pomeni težak udarec za britansko izvozno trgovino. V tej tovarni se namreč izdelujejo sloviti avtomobili znamke Jaguar. Ogenj je uničil polovico tovarniških objektov.

Udarec, ki ga je prizadela tudi več sto avtomobilov, ki so bili namenjeni za izvoz v Ameriko. Neki zastopnik družbe je izjavil, da je ogenj "absolutna tragedija" in da bo škoda, ki jo je povzročil ogenj, šla v milijone dolarjev.

V tovarni se producira okrog tisoč Januarjev na teden, ki predstavljajo vrednost \$2,800.000. Več kot 80 odstotkov celotne proizvodnje se proda v tujini. Proizvodnja se bo nadaljevala, ampak v zelo omejenem obsegu.

Ogenj je nastal v prostorih, kjer so se avtomobili barvali. Bilo je to v mraku. Od moralne delovne moči, ki šteje 4.000 ljudi, je bilo takrat na delu le nekaj 50 oseb pisarniškega osebja.

Pakt o atomu med Rusijo in Jugoslavijo

HIMNA AMERIŠKIH MARINOV V MOSKVI

MOSKVA — Ko je odhajal ameriški vojaški ataše Uffelman, katerega je izgnala sovjetska vlada, češ, da je v Rusiji volunil, ga je na kolodvor sprejelo 100 Amerikancev od osebja ambasade. Marinska godba, ki je dodeljena ambasadi, je na kolodvoru igrala znano marinsko himno.

Pouk v angleščini

V Norwood podružnici javne knjižnice na 6405 Superior Ave. se vrši pouk v angleščini in državljanstvu vsak torek in četrtek od 1. do 3. ure popoldne. Kdor se zanima za ta pouk, naj se prikladi v knjižnici ob času pouka.

NA KRSTIJI SO SE STEPLI—5 MRTVIH!

JALAPA, Mehika — V bližnji vasi Ayahualulco se je vršila krstija, tako poročajo policija, pri kateri je nastal velik prepir med člani in sorodniki družine, prišlo je do streljanja, in mrtvih je obležalo pet ljudi, sedem pa je bilo težko ranjenih.

Okoliščine družinske tragedije so bile tele: Ko se je zakonski dvojec Salvador in Rosa Perez rodil sinček, se starša nikakor nista mogla zediniti glede njegovega imena.

Na krstijo sta oba povabila svoje sorodnike, ki naj bi pomagali, izbrati ime za otroka. Zmešnjava glede imena se je s tem še povečala in sledila je bitka s pištolami.

Med ranjenimi sta tudi oče in mati novorojenca.

12 MILIJONOV ZA DOBRODELNOST

Iz števil, ki so bile pravkar objavljene, je razvidno, da so Clevelandčani lani zbrali nad 12 milijonov dolarjev za sedem različnih ustanov, ki delajo na polju dobrotelosti in javnega zdravstva. Gre samo za prostovoljne dohodke. Na prvem mestu stoji ustanova Community Fund.

CHOU EN LAI KONČAL TRIMESEČNO TURO

LONDON—Radio v Pekingju javlja, da se je predsednik kitajske vlade Chou En Lai vrnil v prestolnico kitajske komunistične vlade. Nahajal se je na tiri tri mesece in obiskal je v tem času 11 držav v južni Aziji in vzhodni Evropi.

PAKT O ATOMU MED RUSIJO IN JUGOSLAVIJO

LONDON—Radio Moskva je objavil, da sta Sovjetska zveza in Jugoslavija podpisali sporazum, da bosta sodelovali v raziskavanju atomske znanosti za mirroljubne namene.

POTRESNI SUNKI V ANGLIJI

LONDON — V zadnjih dneh so se v centralni Angliji čutili ponovni potresni sunki, ki pa niso napravili nobene škode.

RADIJSKI KOMENTATOR EDWIN C. HILL UMRLE

ST. PETERSBURG, Fla.—Tu je umrl v bolnišnici radijski komentator in novinar Edwin C. Hill. Star je bil 72 let.

Humphrey kliče

Zakladniški tajnik George Humphrey je poklical v Washington clevelandskega advokata Nelsona P. Rose, ki bo postal glavni svetovalec zveznega davčnega urada. Plača je \$16,000 na leto. Tajnik Humphrey, ki je sam Clevelandčan, je že ponovno poveril važne položaje pri federalni vladi ljudem iz Clevelanda.

Vile rojenice

Vile rojenice so se zglasile 3. februarja pri Mr. in Mrs. Filip in Ida Oreh na E. 155 St. in jima pustile krepkega fantka, ki bo v družbo trem sestricam. Čestitamo!

EGIPT JE MENDA PRI VOLJI DOVOLITI JUDOM SVOBODNO PLOVBO V ZALIVU AKABA

IZRAEL NAJ BI V ZAMENO UMAKNIL SVOJE VOJAKE

WASHINGTON, D. C.—Egiptovska vlada je organizaciji Združenih narodov poslala sporočilo, da bo dovolila Izraelu, da svobodno uporablja zaliv Akaba za svoje ladje, ako bi Judje v zameno umaknili svoje vojaštvo iz Gaze in Akabe.

Generalni tajnik Dag Hammarskjöld je o tem obvestil državnega tajnika John Foster Dullesa, ta pa je obvestil poslanika Izraela v Washingtonu Abba Ebana.

To je bilo verjetno v ozadju najnovejšega prizadevanja s strani državnega tajnika Dullesa, da bi Jude pripravil do tega, da bi se umaknili s svojih postojank v Gazi in Akabi.

Predsednik izraelske vlade David Ben-Gurion je v Jeruzalemu sklical sejo svojega kabineta, nakar bo pripravil odgovor državnemu tajniku Dullesu. Pričakuje se, da bodo Judje v odgovoru zahtevali brezpogojno jamstvo, da se pustinja Sinaj, ki meji na zaliv Akaba, ne bo nikoli več rabila kot oporišče za mejne vpade na ozemlje Izraela, in da bo zaliv Akaba na razpolago za judovsko plostvo.

Ameriško svarilo

Ameriška vlada je Jude posvarila, da če bi tega načrta sprejeli, bo Amerika podprla akcijo, do katere bo skoraj preko vsakega dvoma prišlo pri Združenih narodih, namreč, da se proti Izraelu izglasujejo sankcije, ker ni ubogal resolucij za umaknitev vojaštva z egiptovskega ozemlja.

Poglavitno vprašanje sedaj je to, ali bo Izrael zadovoljen s privatnim zagotovitvom, katerega je Egipt dal tajniku Združenih narodov, da priznava načelo svobodne plobove v zalivu Akaba, ali pa bodo Judje zahtevali močnejše garancije.

Dullesovo zagotovo

Državni tajnik Dulles je v ponedeljek izraelskemu ambasadorju Ebanu povedal, da če se Judje umaknejo iz Gaze in iz ozemlja, ki kontrolira zaliv Akaba, bo Amerika, prvič, dala formalno deklaracijo, da smatra zaliv odprt za plostvo vsem narodom, torej tudi Izraelu. (V preteklosti so rabo zaliva branili Judom egiptovski topovi.) In drugič, podprla bo akcijo, da se v ozemlju Gaze postavijo vojaki in opazovalci Združenih narodov,

ZA SVOBODNI TRG V EVROPI

PARIZ—Tukaj zboruje konferenca ekonomskih ministrov iz 17 evropskih držav, ki si je vzela za svoj cilj, da ustvari svobodni evropski trg na ozemlju, kjer prebiva 300 milijonov ljudi. Tako ozemlje svobodnega trga, ki bi kril vse nekomunistične evropske države, bi predstavljaval enega največjih trgov na svetu.

Na seji je bil navzoč tudi Sir David Eccles kot zastopnik britanskega Board of Trade, ki je predlagal, da se pogodba, ki naj bi odpravila vse tarifne meje med prizadetimi državami, sestavi do meseca julija. Toda britanski zastopnik je predlagal en pridržek, ki preti povzročiti zavlačitev celotnega programa.

Eccles je namreč na konferenci dal izjavo, da naj bi se iz svo-

ki bodo gledali, da ozemlje ne bo rabljeno kot oporišče za vpade na ozemlje Izraela.

Ambasador Eban se je več kot uro posvetoval o Dullesovem načrtu z državnim podtajnikom Robertom Murphyem. Poprej je imel v New Yorku razgovore z Golde Maier, ki je zunanji minister Izraela in načelnica izraelske delegacije pri Združenih narodih.

Unija jeklarjev voli uradnike

PITTSBURGH, Pa.—V torek so bile po celi Ameriki, kjerkoli ima unija jeklarskih delavcev United Steel Workers svoje lokalne podružnice, volitve uradnikov. Največ zanimanja je bilo, kako bodo izpadle volitve za predsednika te mogočne unije. Proti sedanjemu predsedniku Davidu J. McDonaldu je kandidiral Donald C. Rarick.

Unija jeklarskih delavcev šteje 1,200,000 članov. Letna plača predsednika unije je \$50,000.

Šteje glasov se vrši na glavnem stanu unije v Pittsburghu. Prva poročila so kazala, da bo McDonald z lahkoto porazil svojega protikandidata. On je postal predsednik unije leta 1952, ko je umrl Philip Murray. Razmerje že prešteti glasov kaže večino za McDonalda 5 proti 1.

ANGLEŽI VESELI

LONDON — Angleški parlament je bučno pozdravil naznailo ministrskega predsednika Macmillana, da bo imel sestanek s predsednikom Eisenhowerjem.

Farmski odbor S.N.P.J.

V petek zvečer ob osmih se vrši seja Farmskega odbora S.N.P.J. v Slov. del. domu na Waterloo Rd. Prosi se vse odbornike in društvene zastopnike, da se gotovo udeležijo.

ZA SVOBODNI TRG V EVROPI

PARIZ—Tukaj zboruje konferenca ekonomskih ministrov iz 17 evropskih držav, ki si je vzela za svoj cilj, da ustvari svobodni evropski trg na ozemlju, kjer prebiva 300 milijonov ljudi. Tako ozemlje svobodnega trga, ki bi kril vse nekomunistične evropske države, bi predstavljaval enega največjih trgov na svetu.

Na seji je bil navzoč tudi Sir David Eccles kot zastopnik britanskega Board of Trade, ki je predlagal, da se pogodba, ki naj bi odpravila vse tarifne meje med prizadetimi državami, sestavi do meseca julija. Toda britanski zastopnik je predlagal en pridržek, ki preti povzročiti zavlačitev celotnega programa.

Eccles je namreč na konferenci dal izjavo, da naj bi se iz svo-

CLEVELAND DOBI DRŽAVNO UNIVERZO?

Šest poslancev iz okraja Cuyahoga v ohijski zakonodaji v Columbusu je sestavilo zakonski načrt, da naj bi državna univerza v Columbusu ustanovila podružnico v Clevelandu. Poudarja se, da to zahtevajo potrebe severnovzhodnih okrajev države. Načrt predvideva, da bi državna zbornica v ta namen odobrila kredite v znesku šest milijonov dolarjev. Ker pa so poslanci, ki so izdelali ta program, vsi demokrati, medtem ko imajo republikanci v zbornici večino, ni misliti, da bo načrt osvojen, razen ako bi ga podprli tudi republikanski poslanci.

UBILA MOŽA, PA BO DOBILA PENZIJO

Mrs. Kathryn Trosper je ustrelila svojega moža, ki je bil policijski šef v Lyndhurstu, Ohio. Bila je obtožena umora, ampak porota jo je oprostila, ko je pričala, da je bil mož surov, da jo je pretepal, in da je čin izvršila v silobranu. Ko je občinski penzijski odbor sklepal o penziji za vdovo ubitega policijskega šefa, je soglasno sklenil, da je njegova vdova do penzije upravičena, in to od lanskega julija dalje.

Penzija znaša \$120 na mesec, in vdova jo bo dobivala, dokler bo živeła, razen ako bi se iznova poročila.

BRIGA ZA ZDRAVJE

V zadnjih 15 mesecih se je številno Clevelandčanov, ki so se zavarovali za operacijske stroške pri privatni ustanovi Medical Mutual povečalo za 700 odstotkov. Ljudje so se nekaj zavarovali le za plačitev stroškov bolnišnice, za "hospitalization," a danes ljudje očitno smatrajo, da to ni dovolj za slučaj bolezni pri hiši.

ATOM V SLUŽBI INDUSTRIJE

AKRON, O.—B. F. Goodrich Co. je začela rabiti atomsko energijo za vulkanizacijo avtomobilskih gumijskih koles. Omenja se, da je to prvi novi proces vulkanizacije gumijskega "utrjena" avtomobilska kolesa, tako pravijo, so bolj trpežna in vzdržijo mnogo več, kakor pa kolesa, ki so bila vulkanizirana po starem procesu.

Večerja in zabava

Gospodinjki odsek Slov. del. dvorane na Prince Ave. priredi v soboto večer okusno večerjo, po kateri se bo razvila prijetna domača zabava ob zvokih fine godbe. Serviranje bo od 6. do 10. ure zvečer. Pri odseku so vrla dekleta in žene, ki znajo pripraviti ne samo okusno večerjo, ampak tudi veselo zabavo za stare in mlade. Priporočajo se prijateljem za obilen obisk v soboto večer, 16. feb.

Redne seje

Redna seja društva Slov. dom št. 6 S.D.Z. se vrši v petek zvečer ob 7.30 uri v Slov. društvenem domu na Recher Ave. Seja je važna in prosi se članstvo, da se gotovo udeležijo.

Jutri, v petek zvečer bo redna seja društva Euclid št. 29 S.D.Z. v Slov. društvenem domu na Recher Ave. Pričetek ob 8. uri. Ker je seja važna se prosi vse člane, da se je gotovo udeležijo.

"ENAKOPRAVNOST"

Owned and Published by

The American Yugoslav Printing & Publishing Co.

3231 St. Clair Avenue

Cleveland 3, Ohio

HENDERSON 1-5311 — HENDERSON 1-5312

Issued Every Day

Except Saturdays, Sundays, Holidays and the First Week in July

SUBSCRIPTION RATES — (CENE NAROČNIN)

By Carrier and Mail in Cleveland and Out of Town:
(Po raznašalcu in po pošti v Clevelandu in izven mesta):

For One Year — (Za eno leto)	\$10.00
For Six Months — (Za šest mesecev)	6.00
For Three Months — (Za tri mesece)	4.00

For Canada, Europe and Other Foreign Countries:
(Za Kanado, Evropo in druge inozemske države):

For One Year — (Za eno leto)	\$12.00
For Six Months — (Za šest mesecev)	7.00
For Three Months — (Za tri mesece)	4.50

Entered as Second Class Matter April 26th, 1918 at the Post Office at Cleveland, Ohio, under the Act of Congress of March 3, 1879.

104

KRIZA NA SREDNJEM VZHODU

Biti informiran o vsem, kar se dogaja v svetu, je neizbežna prva naloga modernega človeka. S tem ni le neposredno zvezano vprašanje njegovega dnevnega kruha, temveč njegovega samega obstoja. Nevednost je razkošje, katerega si ne more nihče več privoščiti. V novem veku zgodovine na tem planetu, ko je človek prodrl v tajnost atoma in odkril metodo, da njegovo energijo tudi praktično uporablja bodisi za dobro ali za zlo, ima svetopisemska zgodba starega testamenta o babilonskem stolpu in zmešanju jezikov milijonsko stopnjevani simbolični pomen.

Gospodarsko in politično se trenutno ves svet suče okrog dogodkov na Srednjem vzhodu. Kaj nam je vedeti o ozadju krize, ki je izbruhnila v tem delu sveta? Poglejmo, kako so se vrstili dogodki, recimo od lanskega januarja pa do zadnjih dni, ko ameriški kongres debatira resolucijo o Eisenhowerjevi doktrini za Srednji vzhod na eni strani, na drugi pa sovjetski zunanji minister Šepilov ponuja program "roke proč" za države na omenjenem področju.

Za uvod je imeti pred očmi dejstvo, da gre tudi tukaj, kakor v vseh ostalih krizah, ki tarejo povojni svet, za stalno preizkušanje moči med takozvanim zapadnim blokom držav, katerim stoji na čelu Amerika, in pa Sovjetsko zvezo in državami, ki so njeni voljni ali nevoljni sateliti. Neki nov moment je organizacija Združenih narodov, ki naj bi govorila v imenu obeh velikih blokov, kakor tudi v imenu narodov, ki nihajo med obema, a se nočejo pridružiti ne enem ne drugemu, ker hočejo ostati nevezani in neodvisni od obeh.

Gola dejstva, brez nadaljnjih komentarjev z ozirom na krizo na Srednjem vzhodu so bila tale:

V januarju lanskega leta je Sudan postal deveti član Lige arabskih držav, katero je poklical v življenje egiptovski nacionalist Nasser; ostale članice lige so: Egipt, Irak, Jordan, Libanon, Libija, Saudi Arabija, Sirija in Jemen. Nekaj dni za tem je Egipt izposloval sporazum z Mednarodno banko za rekonstrukcijo, da ta Egiptu da posojilo v znesku 200 milijonov dolarjev, s katerim naj bi se zgradil jez Aswan na reki Nil. Dne 28. februarja je Izrael zahteval, da Amerika pojasni, zakaj ni odgovorila na njeno prošnjo, da sme v Ameriki nabavljati orožje.

Na dan 2. marca je kralj Jordana Husein odslovil britanskega poveljnika Arabske legije generala John Bagot Glubba, teden dni pozneje pa Jordan po dveh letih miru vpripori vpad v Izrael. Državni glavarji Egipta, Saudi Arabije in Sirije se na dan 12. marca zberejo na konferenci in odobrijo načrte za "združeno obrambo" proti Izraelu in objavijo svojo opozicijo Bagdadskemu paktu, katerega imenujejo orodje zapadnega imperializma v novem obdobju.

V položaj poseže Varnostni svet Združenih narodov, ki 4. aprila sprejme soglasni sklep, da naj gre generalni tajnik Dag Hammarskjöld na Srednji vzhod in posreduje za premirje med Izraelom in njegovimi arabskimi sosedi. Dne 18. junija umakne Britanija svoje poslednje čete iz zone Sueškega kanala, ki se je nahajal 78 let v britanski okupaciji, predsednik pa objavi v tej zvezi posebno proklamacijo. Dober mesec dni za tem je Amerika objavila, da Egiptu ne bo dala posojila za gradnjo jez Aswan na reki Nil. Teden dni za tem, na dan 27. julija, je Nasser pred osuplim svetom objavil nacionalizacijo Sueškega prekopa. Lokalni konflikt med Judi na eni in Arabci na drugi strani, je s tem dobil novo lice svetovnih dimenzij.

Koncem oktobra je vojska Izraela vdrla v Egipt, čez teden dni sta mu sledili Anglija in Francija z napadom iz zraka in z vojno mornarico. Tu posežejo vmes Združeni narodi. Amerika, kljub temu, da sta Anglija in Francija njeni zaveznici, podpre resolucijo Združenih narodov, da se morajo anglo-francoske sile umakniti iz Egipta. Sovjetska zveza grozi, da pošlje vojsko "prostovoljcev" na pomoč Egiptu. Anglija in Francija se uklonita zahtevi Združenih narodov, na dan 30. decembra pa Washington objavi program za Srednji vzhod in apelira na zvezni kongres, da odobri Eisenhowerjevo doktrino.

Kam gremo od tu?

UREDNIKOVA POŠTA

Predpustni ples
št. 8. S.M.Z.

CLEVELAND, Ohio — Podr. št. 8. S.M.Z., kakor običajno, priredi tudi letos svojo plesno veselico na 16. februarja 1957 in sicer v Slovenskem domu na 15810 Holmes Ave.

Namenili smo se, da posetimo naše brate in prijatelje v Collinwood-u, da pridemo v ožji stik z njimi, da se bolj spoznamo in prijateljsko zabavamo.

Najeli smo izvrstno godbo rokajaka Pete Sokach, ki je dobro poznana v naši metropoli za svoje izvrstne nastope na godbenem polju. Toraj, vsi, kateri ste želni izvrstne godbe za ples, se boste gotovo udeležili tega večera in se z nami razveselili.

Za vsakovrstna okrepčila bo v obilni meri preskrbljeno.

Zabava se prične ob 8. uri zv. Godba prične svirati za ples ob 9. uri in bo ples trajal do 1. ure popoldni, in dobili boste vsi plesaljški eno dodatno uro za ples.

Oddane bodo tudi nagrade.

Odbor je pripravil vse tako, da bo to ena najboljših zabav v tej sezoni, in ne bo vam žal ako nas posetite.

Vabljeni ste vsi, in se vam odbor že v naprej zahvaljuje za obisk.

Za štev. 8 Slovenske moške zveze,

John F. Jadrnich, tajnik.

Veselo bo na Jutrovem

CLEVELAND, Ohio—Vse je bilo in mirno, vse počiva in spi, a Gospodinjski klub Slov. del. dvorane na Prince Ave. še vedno živi. Naznanjam cenjenemu občinstvu, da bo naš Gospodinjški klub priredil predpustno veselico v soboto, 16. februarja, ko bo serviral tudi okusno večerjo.

Saj vsak ve kaj spada k dobri predpustni zabavi. Kdor se je že udeležil naših zabav, ve, da se je dobro imel. Na Jutrovem imamo prijazna dekleta in žene, ki skušajo postreči najbolje. Kdor se želi udeležiti fine večerje v soboto večer, si lahko vnaprej preskrbi listek pri meni, pri tajnici Kluba in v klubovih prostorih S.D.D. na Prince Ave.

Za plesaljške bo igrala fina godba in se bo vsak lahko zavrel, naj bo star ali mlad. Naše gosposdinje so zelo postrežljive, učesar ne bo manjkalo pri večerji in po večerji.

Spominjam se ob tem času na one prijetne dni v naši mladosti, ko smo v starem kraju pripravljali predpustno zabavo. Fantje so se našemili, šli so s košaro od hiše do hiše nabirat dobrote. Dobil so klobase, jajca in špeh. Dekleta smo pa navrila krofov in lancatov. Poskrbeli smo za harmonikarja in kakšen skedenj, v katerega smo se spravili in razočili naše nabrane dobrote, jedi, pili, peli in plesali smo do rane jutra. Joj, kako je to bilo užito!

Tudi v soboto večer upamo, da bo lušno, zato vabimo Gospodinjke pri S.D.D. na Prince Ave. vse prijatelje, da se nam pridružite. V dobri družini in veseljem razpoloženju boste pozabili na svoje težkoce vsaj za nekaj ur in potem se boste počutili osvežene in bolj zdrave in vesele. Saj udi zdravnik priporočajo, da se človek giblje v veseli družbi, v kateri pozabi na samega sebe in se polagoma pozdravi.

Torej, še enkrat, v imenu Gospodinjkega kluba vas vse prav prijazno vabim, da pridete v soboto, 16. februarja v Slov. del. dvorano na Prince Ave. Večerja se bo servirala od 6. do 10. ure večer. Dobili boste nekaj finega (okusno svinjsko pečenko, kislo zelje in knedelne). Na svیدنje!

Rose Vatovec, podpredsednica.

Anglija bo znižala izdatke za obrambo

LONDON—Anglija namerava znižati izdatke za narodno obrambo, ker tako diktirajo njeni gospodarski interesi, in bo to storila, kakor se bo nji zdelo prav in umestno.

To je stališče britanske vlade, kakor ga je kratko in jedrnatopodal predsednik vlade Harold Macmillan na banketu, ki je bil prirejen na čast generalu Norstadu, ki je vrhovni poveljnik zavezniških sil v Evropi. Banket je priredila Zveza angleško govorečih narodov.

Macmillan je v svojem govoru dejal, da bi preveliko zavarovanje proti vojni moglo gospodarstvo neke države upropasti. Potem je dostavil, da se mora ugotovitev pravega ravnotežja med obrambo in drugimi izdatki prepustiti političnim voditeljem, ki so odgovorni parlamentu.

General Norstad je v svojem govoru svaril, da ako bi Anglija znižala svoje izdatke za obrambo, bi zapadne države, ki pripadajo zvezi NATO, ne mogle obdržati svoje linije v slučaju agresije.

Oba govornika, Macmillan in gen. Norstad, pa sta bila edina v tem, da je največje važnosti za Evropo, da se med Anglijo in Ameriko zopet upostavijo dobri odnosi, ki so bili dani na veliko preizkušnjo, ko je Amerika pri Združenih narodih glasovala za resolucijo, ki je obsodila anglo-francoski napad na Egipt.

Višje zahteve univerze Ohio

COLUMBUS, O. — Vodstvo univerze države Ohio je osvojilo sklep, ki praktično pomeni, da taki dijaki, ki nimajo veselja do učenja, ne bodo imeli dosti prilike, da bi trgali hlače v šolskih klopih. Postavljeni so bili novi standardi z ozirom na rede, katere si mora dijak zaslužiti, med šolskim letom, kakor tudi ob koncu šolskega leta. Kdor temu ne bo zadoštil, bo moral enostavno iz šole.

Šolnina na državni univerzi je dosti nižja od one v privatnih visokih šolah, ker večji del stroškov plačuje država.

Višji standardi glede študija stopijo v veljavo z začetkom prihodnjega šolskega leta v mesecu septembru.

\$325.000 ODSKODNINE ZA POŠKODBE

REDDING, Cal. — Anthony Welch, 18 let stari dijak, je bil v septembru leta 1955 pri igri footballa tako težko poškodovan, da je njegovo telo od pasu navzdol ohromljeno. Proti šoli je vložil tožbo za \$672.000. Porota je fantu priznala odškodnino v vsoti \$325.000.

Poslopja Srednje šole, ki je bila tožena, so stara 20 let in vredna okoli \$250.000. Šolsko okrožje porabi \$120.000 letno za poslovanje šole, katero obiskuje 270 učencev.

Ravnatelj šole je izjavil, da pravorek porote pomeni, da bo poslej vodstvo šole opustilo vse športne aktivnosti.

Za gluhe otroke

CLEVELAND, Ohio — Mrs. Frances Babnik iz 286 E. 271 St. je darovala pri Reliefnemu odboru Progressivnih Slovencev \$5.00 za gluhoneme otroke v Ljubljani v spomin 26. obletnice smrti njegovega moža John Babnik.

Odbor se ji najlepše zahvaljuje za dar!

Josephine Tratnik, taj., Rel. odbora.

Novice iz domačih krajev

Putnikovi izleti
po Sloveniji

Turistično podjetje "Putnik Slovenija" iz Ljubljane je že sestavilo program šestdnevne potovanja po Sloveniji za vse one rojake, ki bodo poleti obiskali svojo rojstno domovino. Prvi dan potovanja si bodo rojaki ogledali svetovnoznano Postonsko jamo ter prenočili v turističnem središču slovenske Istre—v Portorožu. Naslednji dan bodo rojaki nadaljevali potovanje do Kopra in Ljubljane, po kosilu pa se bodo peljali na Bled, kjer bodo tudi prenočili. Ves tretji dan potovanja bodo rojaki preživeli na Bledu. Dopolodne bodo napravili izlet k Bohinjškemu jezeru, po povratku na Bled pa se bodo vozili s čolni po jezeru in si ogledali Blejski otok. Zvečer bodo imeli možnost prijetne zabave v nočnih zabaviščih na Bledu. V programu za četrti dan izleta je vključeno potovanje skozi Kamnik in Celje v zdravilišče Dobrna. Po kosilu v Dobrni bodo nadaljevali pot do Rogaške Slatine, ki je največje prirodno zdravilišče Slovenije. Tu bodo tudi prenočili. Peti dan potovanja jih bo vodila pot naprej po zeleni Štajerski do starega zgodovinskega mesta Ptuj in na zeleno Pohorje, kjer bo pripravljeno tudi kosilo. Popoldne si bodo ogledali mesto Maribor in se na večer vrnili v Ljubljano, kjer bodo prenočili. Šesti in zadnji dan potovanja dopoldne pa si bodo z avtobusom ogledali Ljubljano.

Taka potovanja bo turistično podjetje Putnik priredilo vsak mesec od maja do septembra. Točen datum vsakokratnega potovanja pa bodo objavili v dnevnem časopisju in radiu.

Rojaki, ki nameravajo letos obiskati rojstno domovino, in ki bi se radi udeležili teh izletov, se lahko prijaviyo takoj po prihodu v Jugoslavijo pri potovalnem uradu Putnik Slovenija v Ljubljani na Titovi cesti 12 (pri hotelu Slon), ali pa tudi na Slovenski izseljenski matici, ki ima svoj urad v Ljubljani, Cankarjeva 5.

Tudi vsa pojasnila v zvezi s potovanjem dobite na gornjih naslovih.

Rojaki, ki so že bili na obisku v rojstni domovini in ki so se že udeležili teh Putnikovih izletov po Sloveniji, vam bodo povedali, da so ta potovanja zares prijetna in da nudijo udeležencem dovolj možnosti, da se seznanijo s prirodnimi lepotami in z napredkom v vaši stari domovini.

Slovenski oktet

Priznani Slovenski oktet iz Ljubljane je priredil v Skofji Loki koncert umetnih in narodnih pesmi. Zanimanje zanj je bilo tako veliko, da so bile že prvi dan predprodaje razprodane vse vstopnice. Oktet je zato dvakrat nastopil.

Tudi pozimi je Bled lep

Ob zadnjem hudem mrazu sredi januarja je zamrznilo tudi Blejsko jezero. Led je imel že v nekaj dneh kakih 10 cm debeline. Zmrznjena ploskev je privabila vsak dan številne obiskovalce: drsalce, kegljače pa tudi druge. Letos je led izredno gladek. Tudi zimske lepote Bleda so privabile številne turiste.

Prva nagrada za zagrebške folkloriste

Na mednarodnem festivalu narodnih plesov in narodnih kostimov v Agrigentu na Siciliji je dobilo eno prvih nagrad zagrebško mladinsko kulturno-umetniško društvo "Joža Vlahovič". Festival, ki ga je priredilo italijansko združenje za pomoč delavcem, je trajal od 20. do 28. januarja. Zagrebčani so prejeli

prvo nagrado za najlepše kostime. Na festivalu je sodelovalo 11 držav.

Nova najdbišča rud v Srbiji

Skupine Zavoda za geološka in geofizična raziskovanja Srbije so lani odkrile več novih najdbišč cinka, živega srebra, bakra, premoga in drugih rud. Z novimi odkritji bakra v Timočkem bazenu, ki je največje bakreno področje v Evropi, so se znatno povečale rezerve bakra, s katerimi je bila tudi doslej Jugoslavija prva v Evropi.

Smučarska skakalna revija v Ljubljani

V januarju je bilo v Ljubljani precej športnih prireditev. V Šiški so bile smučarske skakalne tekme, slovenski hokeisti pa so se pomerili z moštvi iz Poljske in Češke.

Na smučarski skakalnici v Šiški je tekmovalo okoli 40 tekmovalcev iz Avstrije in Jugoslavije. Tekmam je prisostvovalo okoli 7.000 gledalcev. Zmagal je mladi Gorišek, ki kaže, da se bo razvil v enega najboljših slovenskih skakalcev.

Beseda slovenskih znanstvenikov

Casopis "Mladina" je anketiral slovenske znanstvenike z vprašanjem, kateri je po njihovem mnenju najpomembnejši uspeh v letu 1956 nasploh doma in na tujem, ter kakšno korist bo imel od tega človek.

Ing. Marij Osana sodi, da je bilo pri razvoju telefonije najpomembnejše zgodovinsko delo—polaganje prvega telefonskega podmorskega kabla iz Evrope v Ameriko. Novi telefonski kabel bo koristil koristnikom na obeh straneh Atlantika, ker bodo prišli mnogo hitreje na vrsto za pogovore preko oceana in odpade bodo neljube zamude časa.

V Jugoslaviji, pa meni, da je bilo lani pomembno prizadevanje za uvedbo televizije. Pričeli so se uspešni poskusi in izdelan je načrt, po katerem bodo v najkrajšem času pričele obratovati televizijske postaje v Beogradu, Zagrebu in Ljubljani. Prenašanje aktualnih dogodkov, poučnih prireditev itd. na dom, bo gotovo koristno prispevalo k hitri in nenaporni širitvi obzorja in izobrazbe mladine.

Dr. Milica Valentinčič je v anketi odgovorila, da je cepivo proti otroški paralizi pokazalo v minulem letu lepe uspehe. V bakteriološki stroki doma je zlasti podarila izpopolnjevanje kadrov po številu kakor tudi po strokovni razgledanosti, kar se zrcali v aktivni udeležbi jugoslovanskih strokovnjakov na mednarodnih kongresih.

Ing. Vinko Sadar je mnenja, da je na področju kmetijstva po svetu in doma najvažnejša pridobitev zadnjega časa—uporaba izotopov, se pravi radioaktivnih atomov. S tem se odpira nova doba dela v kmetijstvu in velik napredek v pridelovanju živeža, vrehrani rastlin, zlasti pa v pridelavi in shranjevanju kmetijskih pridelkov.

Antropolog dr. Božo Škrj, ki ga nekateri naši rojaki poznajo z njegovega potovanja po Ameriki, je v anketi odgovoril, da ima za enega največjih uspehov, zdravljenje hudih duševnih bolezni s kloromicetinom in reserpinom. Glede dela v njegovi stroki—antropologiji doma omenja kot določen uspeh novo formulo za računanje delnih in celih površin človeškega telesa. To se zdi na prvi pogled morda malopomemben teoretičen uspeh, ki se pa lahko v nadaljnjem razvoju izkaže vendar praktično uporabno in koristen v higieni, plastični kirurgiji (zdravljenju opeklin in omrzlin, oblačilni industriji in tako dalje).

Nov most v Gorenji vasi pri Skofji Loki
Dolina poljanske Sore gravitirala deloma na Skofjo Loko, deloma pa preko cest Gorenja vas—Lučine—Polhov Gradec na Ljubljansko kotlino. Promet po tej cesti je bilo treba znižati. Nizka nosilnost mostu ni dopuščala direktnih prevozov težkih tovorov, zato so morali blago pretovarjati, ali pa podaljšati dolžino transporta. Upravičen je bil tudi strah, da bi zaradi hudourniškega značaja poljanske Sore, reka lahko nenadoma narasla in odnesla edino, čeprav slabo zvezo.—Novi most, ki je železobetonski, ima širino voznišča 6 m in je dolg 50 m. ter je dovolj trden tudi za najtežja vozila.

Nov most v Gorenji vasi pri Skofji Loki

Dolina poljanske Sore gravitirala deloma na Skofjo Loko, deloma pa preko cest Gorenja vas—Lučine—Polhov Gradec na Ljubljansko kotlino. Promet po tej cesti je bilo treba znižati.

Nizka nosilnost mostu ni dopuščala direktnih prevozov težkih tovorov, zato so morali blago pretovarjati, ali pa podaljšati dolžino transporta. Upravičen je bil tudi strah, da bi zaradi hudourniškega značaja poljanske Sore, reka lahko nenadoma narasla in odnesla edino, čeprav slabo zvezo.—Novi most, ki je železobetonski, ima širino voznišča 6 m in je dolg 50 m. ter je dovolj trden tudi za najtežja vozila.

Pospeševanje kmetijstva v Črni Gori

Črni Gori bodo investirali letos 200 milijonov za ureditev novih drevesnic južnega in drugega sadja, za povečanje donosov na pašnikih in za druge ukrepe za npredek kmetijstva, zlasti živinoreje in sadjarstva, kot najbolj rentabilnih panog. Črnogorski kmetje se čedalje bolj lotevajo tet dveh panog.

Mehanizacija kmetijstva v Srbiji

Kmetijske zadrage v Srbiji imajo že nad 4.000 traktorjev, blizu 1.600 mlatilnic, 3.500 strojev za sejanje, 2.500 strojev, ki žito žanjejo in povezujejo v snope, in več drugih kmetijskih strojev. V prihodnjih treh letih nameravajo kupiti še kakih 15.000 novih traktorjev, 400 kombajnov, 2.000 mlatilnic itd.

Na ljubljanskem Golovu astronomski in geofizikalni observatorij Univerze

V poletnih mesecih bo na ljubljanskem Golovu začela redno delo v lepem in novem observatoriju nova astronomski in geofizikalna postaja. Iz posebnih paviljonov, zgrajenih sredi zelenja vrh hriba, ter iz stolpa z vrtljivo kupolo bodo slovenski astronomi opravljali astronomski in geofizikalna raziskovanja, povezani s sorodnimi institucijami v državi in tujini.

Razen pedagoškega pomena, ki ga bo imel observatorij na Golovu za vzgojo novih kadrov, bo njegov program zajemal predvsem organizacijo jonosferske službe. Le-ta naj bi posredovala podatke o širjenju radijskih valov v raznih časovnih in vremenskih okoliščinah. Opazovalnica naj bi se prav tako ukvarjala z meritvami, kvalitete ozračja, z pogledu propustnosti sončnega žarkovja nad kemičnimi in zdravstvenimi postojankami v Sloveniji, z registracijo in proučevanjem zemeljskih tresljajev, potresov itd.

Naše rojake bo zanimalo, da je zrcalo k teleskopu prispeval povratnik iz Amerike rojak Tavčar iz Skofje Loke. Teleskop, ki bo posebnega pomena za spektroskopijo, bo služil tudi študentom za spoznavanje takega tipa daljnogleda, ki ga drugod v državi še nimajo.

Zgodovina slovenskega naroda

Pred kratkim je v založbi Kmečke knjige izšlo že tretje nadaljevanje "Zgodovine slovenskega naroda," ki jo je napisal Bogo Grafenauer. Letošnji zvezek obsega prav gotovo najzanimivejše obdobje iz slovenske daljne zgodovinske preteklosti: dobo prve krize fevdalne družbe na Slovenskem, od začetka kmečkih uporov pa do viška protestantskega gibanja, to je drugo polovico 15. in skoraj celo 16. stoletja. To zgodovinsko obdobje obeležujejo trije glavni momenti: nekako dokončna ustaliitev slovenskih narodnih meja (Dalje na 3. strani)

Novice iz domačih krajev

(Nadaljevanje s 2. strani)
 osvežanje slovenskega kmečkega človeka, ki je našlo svoj najvišji izraz v dobro organiziranih, čeprav neuspelih kmečkih uporih, ter kulturna, in hkrati narodnostna potrditev slovenstva v sicer kratkotrajnem, a blestečem vzponu slovenskega protestantizma. Celotno delo bo nedvomno knjiga izrednega pomena za slehernega Slovenca.

Hrvatska filmska podjetja v letu 1957

Obe glavni zagrebški filmski podjetji Jadran film in Zagreb film bosta v letu 1957 snemali kar pet celovečernih umetniških filmov. Poleg teh filmov pa je predvideno tudi snemanje 19 dokumentarnih filmov in 14 risank.

Beograjska opera bo gostovala v Wiesbadenu

Operni in baletni ansambel narodnega gledališča iz Beograda bosta letos maja gostovala na tradicionalnem festivalu v Wiesbadenu. Izvajala bosta operi "Boris Godunov" in "Don Kichot" ter imela poseben baletni večer. Iz Wiesbadena bo odpotovala beograjska opera še v Firenc in Zurich, kjer bo nastopila s "Knezom Igorjem" in "Hovanščino."

Slovenska izseljenska matica—M. S.

OFFICE GIRL

Must be good with figures and have pleasant telephone voice.

Call Charles Ipavec
THE DOUBLE EAGLE BOTTLING CO.
 HE 1-1444 for appointment

Na Mars bodo šli samo srečni zakonci

Po trditvah nekaterih znanstvenikov niti ni več tako daleč čas, ko bodo ljudje pripravljene na prvi start v vesmirje. Že na nedavnem svetovnem kongresu astronomov so ugotovili, da bo človek nekoč tako napredoval v tehničnem razvoju, da bo brez večjih težav zmogel skoraj svetlobni enako hitrost, ameriški znanstvenik dr. Carroll pa je pred kratkim objavil svojo teorijo, po kateri bi vesmirske ladje potovale za našega planeta na druge zvezde celo še z večjo hitrostjo.

S to teorijo je dr. Carroll ovrgel vse dosedanje pojme in predstave o potovanju v vesmirje. Dejal je, da bi s silovito jedrsko eksplozijo lahko dosegli celo nadsvetlobno hitrost. Doslej so znanstveniki zavračali možnost, da bi se hitrost vesmirskih ladij lahko vsaj od daleč približalo svetlobni, ki znaša, kot vsakdo ve, 300.000 km na sekundo. Omenjeni znanstvenik pa zatrjuje, da bi lahko pridobili eksplozivno pogonsko silo, če bi snov ohladili pod doseganje mejno točko mraza, tako imenovano absolutno ničlo.

Pogonsko sredstvo za takšno raketo bi mogla biti zelo cenena snov, na primer navadni pesek, ki bi ga bilo treba le dovolj ohladiti. Ta teorija zveni kaj neverjetno, vendar se spominimo, da je znanstveni svet dosegel s podobnimi trditvami v zadnjih letih neslutene uspehe, zato ni treba, da bi se kar takoj posmehljivo namrdnili, češ ta je pa bosca.

Strokovnjaki iz ameriškega ministrstva za letalstvo so z zanimanjem prisluhali razlagi Carrollove teorije in nameravajo takoj začeti z ustreznimi poskusi. Če bodo dali ti eksperimenti vsaj nekaj pozitivnih rezultatov, bo dobila Carrollova teorija prvo potrdilo, hkrati pa

se bo začelo uresničevati presenetljivo dejstvo, da bo pesek pogajal vesmirske ladje s svetlobno hitrostjo. Naj povemo, da je veljala hitrost svetlobe doslej za skrajano hitrostno mejo.

Kot je znano, bodo letos poslali visoko nad zemeljsko površino prvega umetnega spremljevalca našega planeta v desetletju med 1970 in 1980 pa bodo — tako računajo strokovnjaki — pristali prvi ljudje na mesecu.

Ker znanstveniki trdno verujejo v možnost vesmirskih potovalov in v njihove izredne hitrosti, si že zdaj belijo glave, kakšne ljudi naj bi poslali na druge zvezde, ker se hočejo izogniti možnosti bodočih vojn med planeti in zvezdami. Dokončnega odgovora na to vprašanje še niso sestavili, zakaj vprašanje je, ali bo vse opravljeno že s tem, da bi pošiljali z vesmirskimi ladjami na druge planete samo srečne zakonce, kot je pred kratkim zapisal eden strokovnjakov z bujno domišljijo.

VELIKO SORODSTVO

V velikem sorodstvu najdemo dostikrat zelo različne posameznike. To velja ne samo za ljudi in živali, ampak tudi za rastline. Na primer, v veliko rastlinsko pleme Solanaceae spadajo tako različne rastline kot: krompir, paradiznik, paprika, tobak, petunija, beladona, kristavec, pasje jagode in mnoge druge. Sadeži ali gomolji nekaterih, kot krompirja, paradiznika in nekaterih drugih so užitni in prispevajo ogromno k ljudski prehrani. Nekatere rabimo za okras. V kalifornije svrhe se rabi tobak, vsi vemo. Nekatere, kot na primer pasje jagode in beladona, pa so strupene. Vsekakor se strup nekaterih uspešno rabi v medicini.

Veliko sorodstvo Solanaceae delijo znanstveniki v posamezne družine in jim poleg primarka Solanum obešajo še primerna "krstna" imena. Tako je krompir Solanum tuberosum, pasje jagode Solanum nigrum, in tako dalje. Pri nekaterih za splošno porabo temeljni priimek povsem odpade in pridejo v poštev le privzeta imena, kot za tobak nicotiana, za paradiznik tomatu ali lycopersicon, za kritavec datura itd. Oddaljeno sorodstvo pa ostane in znanstveniki ga upoštevajo.

DRAZBA ROKOPISOV

Znana trgovina z rokopisi Stargardt v Marbugu (Zahodna Nemčija) je na lanski jesenski dražbi ponudila nad 50 izvornih rokopisov. Med temi so bila pisma, rokopisi književnih del, listine in note znamenitih evropskih pesnikov, umetnikov, znanstvenikov in državnikov. Kupovalci so predvsem knjižnice, muzeji in zasebni zbiralci iz obeh delov Nemčije kakor tudi iz številnih drugih evropskih in prekomorskih dežel.

Najvišjo ceno so dosegli za neko pismo skladatelja Franza Schuberta, ki je bilo treba zanj plačati kar 310 nemških mark, za pismo dvorne dame Louise von Gochhausen o obisku pri Goethejevih starših v Frankfurtu je bilo treba odšteti 2500 mark, medtem ko je neki ameriški zbiralec plačal za pismo ustanovitelja psihoanalize Sigmunda Freuda 1550 mark, čeprav je bila izključna cena le 400 mark. Pismo nemškega feldmaršala Blucherja njegovi ženi, ki v njem opisuje svojo zmago nad Napoleonovo armado 1. feb. leta 1814, je kupil prav tako neki ameriški zbiralec zgodovinskih rokopisov za 410 mark. Neki francoski zbiralec pa je kupil notni rokopis Roberta Schumannja za 710 mark.

HELIKOPTERSKI PROMET MED MESTI

Med Bruxellesom, Duisburgom in Dortmundom so uvedli pred kratkim zračno zvezo s helikopterji, v katerih je prostora za dvanaest potnikov. Poprej so vzdrževali zračno zvezo med temi mesti helikopterji s po šestimi sedeži, prevozna družba pa jih je nadomestila z večjimi, ker majhni niso bili rentabilni.

ZAVAROVALNINA

na HISO BIZNES - AVTO - ZIVLJENJE
 Pomnite, da kakršnokoli zavarovalnico vi potrebujete, vam jo lahko preskrbi
DANIEL STAKICH
 815 EAST 185th STREET
 poleg
 St. Clair Savings & Loan Co.
 tel. KE 1-1934

"Oglašajte v Enakopravnosti"

—NEW ERA, glasilo ABZ



Poročna vabila

lična, okusna sestavljena
 v izberi tiska, oblike in
 vrste papirja,
 lahko naročite v tiskarni

Enakopravnost

6231 St. Clair Avenue

CENE SO ZMERNE — TISKOVINE VEDNO PRVOVRSTNE KAKOVOSTI — POSLUGA TOČNA IN PRIJAZNA.

PRODA SE
 POZNANO DOBRODOŠO TRGOVINO Z ŽENSKO OPRAVO.
 Za podrobnosti pokličite
 HE 1-3332

Female Help Wanted

GENERAL OFFICE
 1-girl office; some typing and bookkeeping experience; 5-day week; salary.
OHIO THEATRE SUPPLY
 2108 Payne Avenue
 Call PR 1-6545

GOOD OPPORTUNITY
 for a
PART TIME COOK
 who has 15 or 20 hours each week to materially add to her income.
 Call
 PR 1-2295

ASSISTANT HOUSEKEEPER
 Intelligent, willing to train for Executive Position.
HOTEL CARTER
 SU 1-4188

CLERK - TYPIST
 (Mature)
HOTEL CARTER
 Experience in keeping records.
 SU 1-4188

STENOGRAPHER
 Excellent opportunity for young woman interested in growth possibilities; initiative and interest more important than experience; good starting salary; liberal employee benefits.
SINGER SEWING MACHINE CO.
 10026 Euclid Ave.
 SW 1-6300 Mr. Bitzer

CLERICAL
 Permanent position available; 5-day, 40-hour week; convenient downtown location; salary plus other welfare benefits; paid holidays and vacation.
DUN & BRADSTREET
 650 Terminal Tower

RESTAURANT
 Grill - Steam Table - Sandwiches - Choice of Hours - Good Salary - Vacation with Pay - Other Benefits
Shaker Square Coffee Shop
 at Rapid Transit Stop

STENOGRAPHER
 FOR
 Merchandise Purchasing Office
 Midtown location, close to rapid and all buses, 37½-hour week, 5 days. Good starting salary and usual company benefits.
 MA 1-6483

COOK: 1st or 2nd
 For Heilman's Restaurant in Lorain, Ohio. Steady year around position. Excellent future. Top income and bonus. Good people to work with. Latest equipment. Top foods. Phone Mr. Heilman at Lorain.
 CH 4-1159

TYPIST
 General office work; 5-day week; air conditioned building.
CROBAUGH LABORATORIES
 UT 1-7320

WORK IN WILLOUGHBY
 Barium & Chemicals need **STENOGRAPHERS, BOOK-KEEPERS** with P. B. X. experience; good salary and working conditions.
 APPLY
 4043 Erie St., Willoughby, O.
BARIUM & CHEMICALS, INC.

SEWING MACHINE OPERATORS
 Experienced Singer power machine operators for production work. Good piece-work rates with guarantee; 3:30 p.m. to 12 mid-night shift. Apply in person for tryout.

FOREST MFG. CO.
 1231 Main Ave.

TYPIST
 22 to 30. Intelligent. Accurate with typing ability. 5-day week. Paid vacation. Modern air-conditioned office. Interesting and diversified work. Contact:
 Mr. Watt, Manager, LO 1-4500

OHIO LOAN & DISCOUNT CO.
 13300 Miles Ave.

CLERK TYPISTS
 Permanent Position
 40-hour week
 Fringe benefits
 Apply at Personnel Office
ST. VINCENT CHARITY HOSPITAL
 E. 22 & Central Ave.
 MA 1-9400 Ext. 245

Female Help Wanted
COOK
 to assist in light housework. Live in a fine home. Good salary. Pleasant surroundings. Character references.
 Call
 GA 1-2666

YOUNG LADY
 General office work, 5-day week. Wednesday off. Typing and light bookkeeping, experience. \$40 week start.
 EV 1-2400

CLERK - TYPIST
 New York Stock Exchange firm has positions open. Must be high school graduate. Good typist. Pleasant working conditions. Salary.
 Call TO 1-5300 for interview

NCR OPERATOR
 For posting 40 hour week; salary. Apply 1962 East 57th St., near Euclid; or phone
 EX 1-5393

General Office
 Recent High School Graduate Diversified Duties — Will Train Typing Required Pleasant Working Conditions Near St. Clair Bus
FEDERAL PRINTING CO.
 880 East 72nd Street
 EX 1-1400

TYPISTS
 No age limit. Must be good typists. Shorthand helpful but not essential. East side. 5-day week. Salary.
THE HARVARD MFG. CO.
 EX 1-7676
 Ask for Miss Esther

CLERK - TYPIST SHIPPING DEPT.
 A knowledge of shipping-receiving procedure or Ditto system helpful. Will consider applicants with General Office experience.
 PERMANENT POSITION
 Salary, 5-day week and other benefits.
Air Maze Corporation
 25000 Miles Rd., near Richmond
 MO 2-8000, Line 209

CLERK - TYPIST
 General office work including assistance on payroll, relief on cord-type board, typing required; 5-day, 40-hour week, salary, paid holidays and vacation, group insurance and sickness benefits; evening or Saturday interviews arranged.
The Osborn Engineering Co.
 7016 Euclid EX 1-3380

Help Wanted Male
TOOL DESIGNERS
 Experienced only, high hourly rate, paid holidays, vacation, hospitalization and insurance.
LAKE DESIGN & METHODS, INC.
 1220 W. 6th St. MA 1-6941

MACHINISTS BULLARD OPERATORS
 Openings for experienced operators on our night shifts. Ability to set up and read blue prints and sharpen tools. Paid insurances. Shift premiums. Cost of living and many other fringe benefits.
WEST STEEL CASTING CO.
 805 East 70th Street

WELDERS
 Experienced Arc Welders, 3rd shift. New Axle Plant. Steady employment. Incentive and fringe benefits.
UNITED MFG. CO.
 3637 W. 58th St. OL 1-6310

MACHINISTS
 Job shop experience. Must read prints and do own set up. Hourly rate and overtime and fringe benefits.
KLAAS MACHINE MFG. CO.
 4314 E. 49th MI 1-5252

DIEMAKERS
 1st Class Only
 Good Hourly Rate
 58 Hours Per Week
 Day Shift
THE GENERAL DIE & TOOL CO.
 2067 West 55th
 ME 1-2335

Oglašajte v --- Enakopravnosti

ALI IMATE HIŠO
 za v najem ali jo morda prodati? Rad bi dobil hišo za eno ali dve družini v slovenski naselbini med St. Clair Ave. in Wade Park Ave. Sporočite naslov v urad tega lista.
 6231 St. Clair Ave., HE 1-5311

Help Wanted Male

TOOLMAKERS
 MUST HAVE EXPERIENCE
 High hourly rate. Profit sharing plan and other benefits.

MACHINE TOOLING, INC.
 2630 St. Clair

DRAFTSMEN
 Experienced detail draftsmen, for automatic machine work. Rapid advancement to design work if qualified. Small office, permanent position.
JOHN R. MORRISON & ASSOC.
 EX 1-4580

DESIGNER LAYOUT DRAFTSMAN
 Experienced in structural work. Machine design, piping, refractories.
THE GAS MACHINERY CO.
 16100 Waterloo Rd. KE 1-1130

Boring Mill Operator
 LUCAS
 High Calibre Job Shop Man
 Nights — 68 hour week
 High Rate — Other Benefits
Bobinchuck Machine & Tool
 9202 Reno Ave.

DRAFTSMAN
 EXPERIENCED
 Established concern in growing industry. Good working conditions.
LESTER ENGINEERING CO.
 2711 CHURCH AVE.

ENGINEER JR. TIME STUDY
 Establishing new department. Applicant must have a minimum of 1 year's experience with machine shop background. Excellent working conditions. Salary. Apply
AIR MAZE CORP.
 25000 MILES AVE.

BILLING CLERK
 SALES ORDER DEPT.
 Varied office duties.
Cleveland Hydraulic Co.
 Located on
 Richmond at Miles
 MO 2-8200

ENGINEERS DRAFTSMEN
 Excellent opportunities on long range program in an expanding organization for **STRUCTURAL MECHANICAL and ELECTRICAL** engineers on bridges, buildings, industrial plants.
 Evening and Saturday interviews arranged.
The Osborn Engineering Co.
 7016 Euclid EX 1-3380

BORING MILL OPERATOR
 HORIZONTAL
 DO OWN SET UP
 60-Hour Week — Day Work
 Paid Holidays — Vacation
 SEE MR. GEHRISCH
AMERICAN ROLLER DIE CORPORATION
 29501 Clayton Avenue
 WE 3-4100 Wickliffe, Ohio

TOOL AND DIE MAKER
 Excellent opening for well-qualified man with good experience. Good hourly wage, paid vacation, paid insurance and fringe benefits. Steady job, all year long.
CURTIS INDUSTRIES INC.
 1130 East 222nd St.
 "Euclid's Friendly Firm"

MANDEL-ova Velika razprodaja odvišne zaloge

Sedaj imate priliko, da si nabavite obuvalo za moške, ženske in otroke po zelo znižanih cenah. Imamo čevlje, hišne copate in "rubber-je." Po posebno nizki ceni dobite tudi visoke čevlje z ovčjo podlogo za pošiljke v staro domovino.

Zaloga 363 OTROŠKIH čevljev
 Red Goose znamke za dečke in deklice
 Reg. \$6.95 na razprodaji
\$2.87

ZALOGA ženskih čevljev
 TIES, STRAPS, PUMPS CRNI ALI RJAVI NE V VSEH MERAH
 Običajno \$5.00 - \$9.00 na razprodaji
\$1.00

Zaloga ŽENSKIH Play čevljev
 V vseh barvah
 Običajno \$5.00 - \$6.00 na razprodaji
\$1.88

ZALOGA MOŠKIH prazničnih Oxfords
 RJAVI ALI CRNI NE V VSEH BARVAH
 Običajno \$9.00 - \$12.00 na razprodaji
\$4.88

ZALOGA ŽENSKIH prazničnih čevljev
 VISOKE PETE IN "CUBAN" VSE BARVE
 Vredne \$10.00 - \$11.00 na razprodaji
\$2.87

ZALOGA MOŠKIH delovnih čevljev
 OXFORDS ALI VISOKI CEVLJI
 Običajno \$6.95 na razprodaji
\$4.88

Mandel Shoe Store
 6125 St. Clair Ave.
 DVOJA VRATA OD NORTH AMERICAN BANKE

Farovška kuharica

ČEŠKO SPISAL:
J. Š. BAAR
POSLOVENIL:
FRAN ALBRECHT

(nadaljevanje)

Ko se je gospod župnik vrnil iz cerkve, se je veseleje in prijazneje razgledal po župnišču. "Ali sta že odšla?" — je negotovo prašal Rezo, ko jo je videl. — "Sta," je prikimala veselo. Duhoven se je oddahnil kakor po dovršenem težkem delu — kakor po pregnani dušehi nevihti. Polagoma se je jel vračati v tir, iz katerega ga je vrgla materina smrt. Spet je posedaval na altarni, čital češke, francoske, nemške liste, politiziral, negoval rože, študiral in molil. Živel je kot je bil vajen, ko mu je še mati žive, in se za gospodarstvo ni brigal drugače, kot da je zdaj on prejemal denar in ga izdajal — Reza je bila deležna njega. Trudila se je na vso moč, da govega zaupanja in ga ni varabi bil prečastiti gospod z njo zadovoljen. Skrbela je za njegovo udobnost, za hišo, za kuhinjo — nadzirala hlev — kaščo — posvetovala se s hlapcem Francetom glede poljskega dela — laškala mu je in se delala boljše — samo, da bi gospod župnik niti ne čutil spremembe, ki je nastala v župnišču. S to skrbnostjo, brišljivostjo in iskanim zaupanjem si je polagala Reza samo temelje, stavila si trdno ogrodje in tla pod nogami — da bi brez skrbi lahko izvedla svoje smeje načrte. . . .

kar jo je spominjalo njene mračne preteklosti. Šla je na primer na dvorišče in je zunaj ob vratih zadela ob stare lesene coklje, ki jih je imela včasih v hlevu, če je molzla. Vsa je zardela, kakor da je odkrila sledove velikega greha, ozrla se je po dvorišču, ako je nihče ne vidi — hitro jih je dvignila ter jih vrgla v kuhinjo v peč. Drugič je nekaj iskala na tleh — pa ji je pal v roko njen stari predpasnik iz žakljevine, v katerem je klečala na tleh, če jih je čistila — naglo ga je raztrgala in napravila iz njega cunjce za pomivanje. Vse svoje delavniške obleke, ki jih je nosila kot dekla, je zvila v klopčič in jih podarila mežnarjevi ženi — to vse zato, ker jo je to spominjalo težke, trde službe. Na mig je uničevala te spomine, kot sledove, ki bi jo lahko izdajali in ji pričali, kako je žive, predno je postala farovška kuharica. . . . Zato je hodila doma v tesnih šolenčkih, ki so pri vsakem koraku zaškrpali, noga, prej umazana in bosa, ji je tičala zdaj v belih nogavicah. Kot ideal farovške kuharice ji je lebdela pred očmi visoka, elastična postava gospe Sivke. Dolgo je prevdarjala — toda nje želja, da bi ji bila podobna, ji je povečala pogum, da se je napolila k nji v mesto.

znesek: poldrug sto. "Nemara pozneje kdaj, pozneje," je brzo rekla. Njeni neveliki prihranki so se že itak dolgo posušili.

In pridno si je ogledala v prvi vrsti gospo Sivko, pa tudi druge gospe. Z vnmemo je ogledovala, kako se nosijo, obračajo, kako drže v roki molitvenik, dežnik, kako imajo solnčnik razpet nad sabo. Naučila se je od njih kretanj in smehljanja — in se je zvečer doma v kuhinji, ko je vse spalo, pridno urlala v tem. Pred malim zrcalom se je nasmihala, kimala z glavo in jo koprneče nagibala od ene na drugo stran. . . Tako se je izobrazila, da postane gosposka.

A ne le v vedenju, tudi v govorjenju se je vadila. Govorila je narahlo in nežno. Rekla je "prosim" in "izvolite," rada je rabila tujke in se je trudila govoriti pravilno, kot je to slišala pri gospodu.

Tudi na zunaj je nastopala kot gospa in se drzno prištevala med vaške imenitnike. V cerkvi je šla sest v klop k altarju, kjer je sedela gospa oskrbnikova, učiteljeva, gozdarjeva, dohodarjeva, na isto mesto, kot je prej sedela rajna mati gospoda župnika. V novi obleki s slannikom in solnčnikom je hitela čez vso cerkev naravnost na ono mesto. Gospe so se sprva presenečeno odmikale od nje, vsa cerkev se je ozirala po nji, ampak Reza je vse vzdržala, dokler se niso vsi navadili te njene spremembe in se sprijaznili s tem.

Ko je prišla v vas mala igralška družba, je šla Reza zvečer k predstavi, kupila si vstopnico za prvi prostor in se čisto mirno vsedla v prvo vrsto na sredo.

Tako je plezala vedno višje in nič je ni bolj užalilo, kot opazka o njeni preteklosti, če se je kdo smejal njenemu prenapetemu prizadevanju in nečimernosti.

V župnišču pa je bilo dvoje takšnih ljudi. Predvsem je bil to kaplan Vojteh Trnka, tisti, ki ji je dal svoj glas, ko je šlo za izbiro med njo in Lojzetovo ženo, ki ga je tedaj morala ceniti in ki ga je cenil in ljubil sam gospod župnik; dalje je bil to farovška France, "moj gospodarski svetovalec" — kot ga je nazival gospod župnik, ki je kmrl "konjiče" in se brigal za župniška polja.

Tadva sta spominjala Rezo drugih okolnosti in razmer. Ko so ji že vsi rekli Rezi, ali gospodična Rezika, ali gospa Terezika, ko so jo vsi nagovarjali bodisi s spoštljivim "vi" ali pa Rezi še ljubšim "oni," jo je Vojteh Trnka kar naprej nazival "Reza!" in jo je hlapec France dosledno še dalje tikal.

Vse sledove je izbrisala, upognila vse ljudi, naučila cerkovnika, grobarja, kako se ji pravi — "Le tadva — tadva" se je jezila pri sebi. Dolgo in z naporom je premišljevala, kako bi ju odvadila tega, dokler si ni izmislila: "Iznebiti se jih — da, iznebiti! Spraviti jih iz župnišča in si vzeti druge, ki me niso poznali in ki bi me cenili. . . ."

"Od hiše morata!" si je rekla. In te besede so stale pred njo neprestano. Zlasti pa kaplan. On, ki jo je poznal še kot deklo. Saj se je moral spominjati, kako je prinašala meso, letala po pivu, na pošto, pomijala, prala in nosila na hrbtu brente vode iz potoka. Sram jo je bilo tega. Kako naj jo zdaj spoštuje? Njegova prisotnost jo je venomer spominjala njene preteklosti. In žal jo. V Dolu pravi kaplan kuharici "gospodična," v

Poljanah "gospica," gospe Sivki pravita oba častita gospoda celo "milostljiva," le ona edina mora venomer poslušati ta zoperni "Reza, Reza!"

Za njim pa pojde hlapec. . . Prostaški je, tiče jo in vpričó ljudi jo kliče "Reza!" Kakšna Reza pa je ona? Poprašala je okrog in povsod pravi služničad gospodinji "gospa," le on, France, se ne more temu privaditi.

"Od hiše morata, morata!" je zacepetala z ного in premišljala nov vojni načrt. —

PETO POGLAVJE.

"Od hiše morata! Od hiše morata!" — si je govorila, koder je hodila. Te besede so ji šumele v ušesih — stale so pred njo z vsiljivo neizprosno — izpolnjevale so jo vso — prešinjale jo in ji niso dale mesta za drugo skrb. "In sicer oba" — si je dejala čisto naglas in je energično udarila z ного ob tla. Razmišljala je samo, kdo naj gre preje. Odločala se je med hlapcem in kaplanom. Oba sta ji bila enako zoperna, enako neprijetna — oba sta v nji nevede poživila to sovražstvo in odpor do sebe.

Ko je že namreč Reza jela pozabljati — ko se je v nji poleglo to nekoč tako strastno sovražstvo in je nje silna želja jela blede — tu je včasih bodisi iz ust kaplana Trnke ali pa hlapca Franceta padla nesrečna besedica: "Reza!" Hipoma — nepričakovano — bodisi sredi vselega razgovora je pri tej besedi vsa zatrepetala kot da jo je kdo ošinil s pletenim bičem, jo s trdo pestjo udaril po obrazu. Kakor če

spustiš kamen v stoječo vodo, tako je ta naziv "Reza" učinkoval na njeno duševno stanje. Gladina nje duše se je pretresla, razburkala in kot bi jo zbudel kdo zavrtno z iglo globoko v sredo srca — se je stresla, nagubala čelo in polglasno vzkliknila — zacepetala z ного in si olajšala srce z jedva slišnim: "že spet!" Ta osovražena, prostaška, vulgarna beseda "Reza" jo je neprestano spominjala dekle.

Slučaj je odločil, da je bil France prvi na vrsti.

Ko je Rezika že parkrat pisala materi — naj vendar pride k nji — se je slednjič nekoč ustavil pri kuhinjskih vratih pismo —

"Gospica — nesem jim pisemce!" je zaklical sladko — "gospodični Reziki Kubovi, župnijski gospodinji v Dubcu" — je čital nalahno — polagoma —

"Da, da — to je zame" — je vzkliknila Reza veselo in hitela od štedinika. — "Tu imate, dečko — za pot" in mu je dala kaljevsko plačilo — celo desetico. . . .

"Bog vam povrni — gospodična — Bog vam povrni! Zelo rad

(Dalje prihodnjic)

postrežem, da bi le bilo še kaj, tako velikodušnih gospodičen — klanjam se — sluga sem" — se je klanjal pri odhodu. Reziki je bilo, kot bi jo gladil z židano ruto. "Uljuden človeček" — se je smehljala — "a kdo mi to piše?" je prevračala pisanje v roki.

Pisala ji je njena mati.

Predraga hčerka!

Tvoje pismo in denar sem srečno prejela in me veseli, da si zdrava in da ti tako dobro gre. To je zavisti po celi vasi. Vsi govorijo samo o tem, kakšno srečo si napravila po svetu in kaj si že doseгла — a o vsem tem se pomeniva več, ko se vidiva. Te naslove nate mi vedno piše sam gospod učitelj — ta mi je tudi povedal, kje in kam naj grem. V soboto zjutraj se odpeljem od doma in pridem do večera na lisovski kolodvor. Prosim te, pridi mi tam naproti. Le da bi nama Bog dal, da se srečno vidiva, ti si moja najprijrednejša hčerka in zelo se veselim, da te že vidim s klobukom, kako ti kaj stoji. To ti piše tvoja mati."

ob 11. obletnici odkar je umrl prerano naš ljubljeni soprog, oče in stari oče

Frank Bals

Zatisnil je svoje mile oči dne 14. februarja 1946.

Mnogo let je že poteklo, odkar si Ti zapustil nas, črna zemlja Te pokriva, a mi mislimo na Te ves ta čas.

Pogrešamo Tvoj glas, ne vidimo ljubeči Tvoj obraz, saj smrt je kruta, brez srca, kar vzame, več nazaj ne da.

Zalujoci:

Theresa, soproga
Frank, William in Theresa, otroci
Frank, Jerry, Bobby, Patricia, Nancy in Margaret, vnuki

Cleveland, O., dne 14. feb. 1957.

NAJSTAREJŠI SLOVENSKI RADIO PROGRAM V AMERIKI

WDOK (1260)

10.30 zjutraj — OB NEDELJAH — 12.30 popoldan
Ob ČETRTKIH ob 7. uri zvečer

PRVI DEL SPONZIRA NORTH AMERICAN BANKA

MI DAJEMO IN IZMENJAVAMO EAGLE ZNAMKE

the MAY co's BASEMENT store

Predhod v pomlad!

LINEN-LIKE

"Top Banana" Rayon

OBLEKE

5.98

Mere 10 do 20
in 14½ do 24½

Privlačne obleke v pozdrav prihajajoči sezoni in vam v radost! Narejene iz najboljšega rayon platnena "Top Banana" blaga. Jamčene, da se operejo . . . se ne zmečkajo, in so izborne za na potovanja!

Stil A . . .

Scooped Treasure

- Roza
- Temno plava
- Aqua

Izglejate drago oblečene brez velikih stroškov. Lep ovrtnik, h kateremu se lepo prilaga okraski zlatine . . . Stranski žepi in nabrano krilo ob strani. Mere 12-20; 14½-24½.

Stil B . . .

The Buttoneer

- Celeste plava
- Temno plava
- Tropic Toast

Tesno prilagajoče krilo z privlačnim ovrtnikom; okraski iz gumbov na žepih. Kratki rokavi . . . Mere 12-20; 14½-24½.

Stil C . . .

"Beau Tie"

- Narurna z rjavim obšivom
- Temno plava z belim obšivom
- Svetlo plava z belim obšivom

Senzacija brez rokav, obleka, ki ugaja vsakomur, ima pentlo ob vratu, in vrezane žepce z obšivom v kontrastni barvi. Si-roka krila od pasu doli. Mere 10-20; 14½ do 22½.

The May Co.'s Basement oddelek z žensko in deklško opravo

CHICAGO, ILL. FOR BEST RESULTS IN ADVERTISING CALL DEarborn 2-3179

BUSINESS OPPORTUNITY

CLEANING PLANT and STORE — Solvent, fully equipped. Only one in town. Gold mine for someone. Going west for health. Owner will sacrifice.

Vic's Cleaners
Phone: 3691 or 4921
Waltham, Wis.

RESTAVRACIJA naprodaj — Zelo dobrodoče podjetje v prijaznem turističnem kraju v Friendship, Wisconsinu. "Roche-a-Cri," 1 milja S. Adams, Wis. Idealno za dvojico. Lastnik žrtvuje po nizki ceni. Pišite na "FRIENDSHIP CAFE," (Blanche Vetch), Friendship, Wis.

MALE HELP WANTED | MALE HELP WANTED

Top Pay for Top Men Tool and Die Makers

Experience Preferred
1st or 2nd Shift Openings Available
MANY FREE EMPLOYEE BENEFITS

COMPANY CAFETERIA CREDIT UNION
PAID VACATIONS - HOLIDAYS - FREE INSURANCE

Apply Personnel Office — Mr. A. Ripley

ADMIRAL
4150 N. KNOX
Enter KNOX from MONTROSE — 1 block East of Cicero

TAR HEELS

THE THIRD FASTEST GROWING INDUSTRY IN THE COUNTRY OFFERS OPENINGS FOR:

Mechanical and Chemical Engineers

IN SOUTHEASTERN NORTH CAROLINA.
ONE OF THE OLDEST COMPANIES IN THE PULP AND PAPER INDUSTRY NEEDS ENGINEERS TO SUPPORT ITS RAPID EXPANSION. "WE OFFER UNLIMITED OPPORTUNITIES." OUR SALARIES AND BENEFITS COMPARE FAVORABLE WITH THOSE OF OTHER INDUSTRIES.

APPLY, WRITE OR WIRE RESUME TO PERSONNEL DEPT.

RIEGLER PAPER CORPORATION
ACME, NORTH CAROLINA

HIŠA NAPRODAJ

HIŠA NAPRODAJ

Proda se hiša za eno družino, 8 sob z 3 dodatnimi sobami, ki se jih lahko uporabi za spalnice ali shrambo. Klet, fornez na plin, garaža. Pokličite med 4. in 8. uro zvečer.
1020 East 71st St., UT 1-9849

20 lotov

na Rush Rd. v Wickliffe, Ohio, na Rt. 84, poleg poznane Drenikove farme, se proda skupaj ali posamezno. Široke so od 50 do 80 čevljev, dolge 140 čevljev in več. Notri je že mestna voda, plin in kanalizacija, cesta pa bo še letos tlakovana.

Za hiše v Euclidu in okolici se obrnite na

STREKAL REALTY
405 EAST 200th STREET
IV 1-1100

4 — 2-družinske hiše naprodaj

Ena v Collinwoodu na Thames Ave.; dve garaži, klet pod vso hišo, 4½ sobe spodaj, 4½ sobe zgoraj. Posebej fornez in utilitete za vsako stanovanje. Vsako ima svoj vhod.

Ena na Westropp Ave. — 6 sob spodaj, 5 sob zgoraj, garaža za dva avta, 2 nova forneza. V zelo dobrem stanju.

Ena v Euclidu, od E. 222 St. Zidana hiša za 2 družini, 5 in 5 sob, 2 garaži, forneza in utilitete za vsako stanovanje posebej. Blizu trgovin, šol in transportacije.

Ena na E. 52 St., blizu St. Clair Ave. — 5 sob spodaj, 4 sobe zgoraj. Cena \$9,000.

Na Hale Ave. — Hiša s 5 sobami, lota 49x121 čevljev, 3 sobe spodaj, 2 spalnici zgoraj. Cena \$8,500.

Na E. 82 St. — Hiša s 4 spalnimi sobami; velika sprejemna soba, obednica in moderna kuhinja ter kopalnica. Zámrežena veranda, dve garaži. Prvi prišlec dobi prednost. Cena \$12,500.

Za te in druge dobre nakupe, se obrnite na

NICK MALOVIC PAGE REALTY
455 EAST 200th STREET
KE 1-1034

